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Egyszerű, intelligens és hatékony megoldás  
üzletileg kritikus dokumentumok kezelésére 

CLOUD PROCESS 
AUTOMATION MEGOLDÁS 



A Canon Cloud Process Automation Megoldás teljes mértékben menedzselt, felhő-alapú 
alkalmazás csomag, amely bármely Canon eszközről elérhető. Teljes mértékben a  
digitális transzformáció jegyében tervezték, és könnyen dolgozik a Canon felhőhöz  
csatlakoztatott eszközeivel, továbbá lehetővé teszi a hatékony és termelékeny munka- 
végzést anélkül, hogy komplex és költséges IT-ra lenne szükség. 

A megoldás egyszerűen üzembe helyezhető és használható, illetve kimagasló felhasználói élményt      
nyújt a gyorsan adaptálható funkciókkal. 

ÜZLETI KIHÍVÁSAI 
A képesség, hogy hatékonyan menedzselje a növekvő számú bizalmas és üzletileg kritikus tartalmakat 
üzleti környezetben, gyorsan fontos prioritássá válhat minden szervezet esetében. 

 

• 

• 

fokú  

A tartalmak biztonsága és jogi környezetnek való 
megfelelősége biztosított a kialakított dokumentum-  
megőrzési szabályzatnak köszönhetően 

adatbázisnak köszönhetően az együttműködés magas 

Az Information Management megoldások komplexitása  
Az Information Management megoldások beszerzése, implementálása és fenntartása bonyolult  
lehet, illetve gyakran nehezen integrálhatók a meglévő üzleti folyamatokba. Ez sokszor negatívan 

befolyásolja a produktivitást, és költséges plusz implementációkat is eredményez. 

Az információ biztonság és megfelelőség menedzselése 
Az információk megfelelőségének menedzselése és fenntartása sok vállalkozás számára kihívást  

jelent. A cégek jellemzően számos rendszerrel dolgoznak, valamint használnak digitális és papír  

alapú dokumentumokat is. A megőrzési irányelveket nehéz betartani minden tartalomra vonatkozóan. 

 Kevés IT támogatás és szűkös költségvetés 
A KKV-k jellemzően kevés belső IT támogatással rendelkeznek, ami megnehezíti számukra a komplex  

technológiai megoldások bevezetését és karbantartását. A szűkös költségvetés mellett nehéz olyan 

megoldásokba fektetni, melyek nagy beruházási ráfordítást vagy támogatást igényelnek. 

A modern munkafolyamatok támogatása  
A pontos és hatékony együttműködéshez elengedhetetlen, hogy bárhonnan, bármilyen eszközről  

hozzáférhessünk és megtaláljuk a megfelelő információkat.  A modern vállalkozások számára azonban 

ez gyakran bonyolult, mivel az érzékeny információkat és dokumentumokat több helyen tárolják, ami 
befolyásolja a mobil és rugalmas munkavégzés hatékonyságát. 

HOGYAN MŰKÖDIK A CANON CLOUD PROCESS AUTOMATION 
A előfizetés mindent tartalmaz egy megoldásban, amire szüksége van  
A Cloud Process Automation Megoldás egy felhő-alapú menedzselt szolgáltatás.  
A Canon hosztolja és üzemelteti a szolgáltatást Önöknek.  

      1 Az ügyfeleknek szükségük van a kritikus dokumentumok 
védelmére, digitális és papír formátumban egyaránt 

Papír dokumentumok szkennelése a Canon felhőre 

2 3a digitális dokumentumok feltöltése bármilyen  egyéb  
csatlakoztatott MFP és szkenner eszközein, miközben   

 eszközről (PC, tablet, okostelefon) 
 3         A Cloud Process Automation Megoldáson belül: 

•       Érzékeny dokumentumok osztályozása és indexálása 
         automatikusan történik a beágyazott szabályrendszer 

szerint  

A digitális jóváhagyási folyamatnak és a strukturált  



Biztonság 
Canon Biztonsági szabványának megfelelő 
megbízható infrastruktúrára épül; 
1) Rendszeres teszteken ellenőrizzük a rendszer  

megbízhatóságát  
2) Robosztus felhasználó menedzsment került  
beépítésre  
3) Úgy terveztük, hogy segítse az ügyfeleket a  
GDPR megfelelőség elérésében. 

 
Eszköz alapú költségek (korlátlan szkennelő   

felhasználó + 10 konkurens felhasználó DMS-hez) 

Korlátlan dokumentum szkennelés Canon eszközön  

Előre konfigurált alkalmazások 

Tipikus alternatívák a piacon 
Felhasználó alapú költségek 

Dokumentum / oldal alapú költségek 

Költséges bevezetés 

Hosting & alkalmazás menedzsment 
A Canon Cloud Process Automation Megoldás 
a Micosoft Azure™ cloud platform összes előnyét  

kihasználja, minden ügyfélnek nagyvállalati 
minőségű biztonságot, skálázhatóságot és  

rendelkezésre állást biztosít. Multi-tenant felhő- 

szolgáltatás biztosítása az EU területén található  
szerverfarmról, melyet európai szakemberek  
üzemeltetnek. Infrastruktúra és alkalmazás  

támogatás elérhető munkaidőben munkanapokon. 

Kiterjesztett támogatás SLA szintekkel opcionális. 

PÉLDÁK AZ ÜZLETI ALKALMAZÁSOKRA 
A Cloud Process Automation Megoldás egy előre konfigurált alkalmazásként áll rendelkezésre, amely a 

legfőbb üzleti folyamatokat támogatja (pl. HR digitalizáció, számla feldolgozás vagy szerződés kezelés). 
A tapasztalt felhasználóknak lehetőségük van tovább fejleszteni a megoldást és egyéb alkalmazásokat   

implementálni az egyedi igényeknek megfelelően. 

Canon által elő-konfiguált 
Egyedi megoldások (felhasználó vagy Canon 
és partnerei által) 

Digitális HR 
Digitális HR és elektronikus tárhely segít bizton- 
ságosan archiválni és feldolgozni a személyes 
dokumentumokat (virtuális személyes dossziék) 

• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

Új ügyfél kezelés 
Rendelés kiszolgálás 

Ügyfél kapcsolat 

Logisztika és szállítás 
Vizsgáztatás 
Bejelentések kezelése 
Utazási költségek 

Jogi ügyek kezelése 

és sok minden más... 

Számla feldolgozás 
Számlák feldolgozása és jóváhagyása válik 
lehetővé, amely tartalmaz egy 3 szintű 
jóváhagyási munkafolyamatot 

Szerződés kezelés 
Dosszié alapú dokumentum tárral menedzselheti
ügyfél-, szállítói és partner szerződéseit, amely  
biztosan nem feledkezik meg a lejáratról és  
idejében figyelmeztet rá 

HOZZÁADOTT ÉRTÉK 
A Canon Cloud Process Automation Megoldás egy integrált, az egyes üzleti folyamatokat teljes 
egészében lefedő szolgáltatás, amely kiváltja a korábbi szétszabdalt megoldásokat egy közös  

platformon, mialatt minimalizálja az IT költségeket. 
Fő funkciók: 



üzleti folyamatokba. 

ELŐNYÖK 
A Canon Cloud Process Automation Megoldás lehetővé teszi, hogy gyorsan 
fejlessze üzleti folyamatait egy olyan megoldás segítségével, melyet  
egyszerű üzembe helyezni és nagyszerű élményt nyújt a felhasználóknak. 

Növelt hatékonyság és termelékenység  
Felhő-alapú tartalom menedzsment növeli a hatékonyságot az  
adminsztatív feladatok automatizálásával, beillesztve őket az  

  
Erősíti az információ biztonságot és megfelelőséget 
A munkafolyamatoknak az automatikus megőrzési házirendnek 
köszönhetően a teljes dokumentum életcikluson keresztül  
érvényesül a magas fokú biztonság és jogi megfelelőség. 

Biztosítja a konzisztenciát és támogatja a kollaborációt 
A Cloud Process Automation Megoldás harmonizálja a  
dokumentum és tartalom menedzsment folyamatokat a 
szervezeten belül azáltal, hogy elérhető minden felhőre  
csatlakozó eszközről (pl. okostelefon vagy Canon MFP). 

Alacsony kezdeti és üzemeltetési költségek 
Növelt automatizáltság alacsonyabb üzemeltetési költségeket  
eredményez és nincs szükség költséges bevezetésre sem. 

Egyszerű üzembehelyezés 
Dobozos  alkalmazások és munkafolyamatok leegyszerűsítik a 
megoldás használatba vételét. (Canon támogatási szolgáltatások  

rendelkezésre állnak, ha mégis szükség lenne segítségre) 

DIGITÁLIS TRANSZFORMÁCIÓ 
A Canon megbízható partner a digitális transzformáció útján, innovatív 
szakértői segítik vállalkozását, hogy sikeresen hajtsa végre az átalakítást.  
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